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1.U3pauyHa;j:
15+14 =
72+17 =

33+16=
55+13=

2. lNpBu cabupak je 36up 6pojesa 20 n 5, a gpyrm 36up Gpojesa 50
n 2. Ogpean 36up.

3.0npeau 6poj koju je:
- 3a 74 Behu og 14; -3a 17 Behn og 82;
4. Kunorpam napagajsa je 35 guHapa, a nanpuke 12 guHapa
Buwe. Konuko KowTta nanpuka?

5. duwek nevyeHor KecTeHa KowTa 22 gMHapa, a nap4ye ne4YeHor
ayneka 13 guHapa Buwe. Mapa je Kynuna u KecTeH 1 u gyrex.
Konuko je notpowmna HoBua?

1.N3pavyHa;j:
15+14 =
72+17 =

33+16=
55+13=

2. MNpBu cabupak je 36up 6pojea 20 n 5, a gpyrmn 36up 6pojesa 50
n 2. Ogpean 36up.

3.0gpeau 6poj koju je:
-3a 74 Behn og 14; -3a 17 Behun op 82;
4. Kunorpam napagajsa je 35 guHapa, a nanpuke 12 guHapa
Buwe. Konuko KowwTta nanpuka?

5. duek neveHor KecTeHa KowTa 22 auHapa, a nap4ye neyYeHor
ayneka 13 guHapa Buwe. Mapa je kynvuna n KeCTeH 1 1 gynex.
Konuko je notpowwmna HoBua?

1.U3pavyHa;j:
15+14 =
72+17 =

33+16=
55+13=

2. MNpeun cabupak je 36up 6pojesa 20 n 5, a apyrm 36mp 6pojesa 50
n 2. Ogpean 36mp.

3.0npeau 6poj koju je:
- 3a 74 Behu og 14; -3a 17 Behu on 82;
4. Kunorpam napagajsa je 35 guHapa, a nanpuke 12 guHapa
BuLwe. Konuko KowwTa nanpuka?

5. duwek neveHor KecTeHa KowTa 22 AnHapa, a napye neyYeHor
ayneka 13 guHapa Buwe. Mapa je Kynuna n KecTeH U 1 gynek.
Konuko je notpowwuna HoBua?

1.13pavyHa;j:
15+14 =
72+ 17 =

33+16=
55+13=

2. Mpeun cabupak je 36up 6pojesa 20 n 5, a apyrm 36mp 6pojesa 50
n 2. Ogpean 36mp.

3.0npenm 6poj koju je:
-3a 74 Behmn on 14; - 3a 17 Behu op 82;
4. Kunorpam napagajsa je 35 guHapa, a nanpuke 12 guHapa
BuLwe. Konuko KowTa nanpuka?

5. duwek neveHor KkecTeHa KowTa 22 AnHapa, a napye neyeHor
ayneka 13 gmnHapa Buwe. Mapa je Kynuna v KecTeH 1 1 ayrex.
Konuko je notpowwuna HoBua?
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